

ISFEL srl Agenzia Formativa Accreditata n° OF0058 Via Risorgimento n.548 Monsummano Terme

P.IVA e C.F.: 01895040473

www.isfel.it

CORSO DI AGGIORNAMENTO RESPONSABILE DELLA PISCINA – ADDETTO IMPIANTI TECNOLOGICI

Il corso è mirato ai soggetti che posseggono l'attestato di frequenza al corso di "formazione obbligatoria per responsabile della piscina - addetto agli impianti tecnologici" o di "responsabile della piscina" o di "addetto agli impianti tecnologici" e che necessitano dell'aggiornamento quinquennale

AGENZIA FORMATIVA E SEDE CORSO

ISFEL S.r.l.

Via Risorgimento n.548 - Monsummano Terme (PT)

Tel. e FAX 0572- 525202

DOCENZA:

I docenti soddisfano i requisiti previsti dal Decreto Interministeriale 06.03.2013 e sono valutati positivamente dall'Agenzia formativa ISFEL Srl

PROGRAMMA del CORSO

T NOONAIVIIVIA GET CO				
Durata	- Aggiornamento responsabile della piscina: 10 ore			
	- Aggiornamento addetto agli impianti tecnologici: 6 ore			
	- Aggiornamento responsabile piscina e addetto impianti tecnologici: 10 ore			
Date e orari lezioni	AGGIORNAMENTO RESPONSABILE PISCINA			
	22/03/2024 dalle 14.00 alle 17.00 05/04/2024 dalle 8.30 alle 13.00			
	12/04/2024 dalle 14.00 alle 17.00			
	AGGIORNAMENTO ADDETTO IMPIANTI TECNOLOGICI			
	22/03/2024 dalle 14.00 alle 17.00			
	10/04/2024 dalle 9.30 alle 12.30			
	AGGIORNAMENTO RESPONSABILE PISCINA E ADDETTO IMPIANTI TECNOLOGICI			
	22/03/2024 dalle 14.00 alle 17.00			
	05/04/2024 dalle 8.30 alle 13.00			
	12/04/2024 dalle 14.00 alle 17.00			
Attestazione	A seguito della frequenza obbligatoria e della verifica finale, sarà rilasciato			
	l'attestato di partecipazione.			
Verifica finale	Test a risposta multipla e/o prove di simulazione			
Costo di iscrizione	"Aggiornamento responsabile piscina e addetto impianti tecnologici" e "Aggiornamento responsabile piscina" Euro 165,00 IVA compresa – "Aggiornamento addetto agli impianti tecnologici" Euro 120,00 IVA compresa a persona da pagare al momento dell'iscrizione o comunque prima dell'inizio del corso (a cui va sommata l'imposta di bollo di €2,00)			



ISFEL srl Agenzia Formativa Accreditata n° OF0058 Via Risorgimento n.548 Monsummano Terme

Timbro e Firma

P.IVA e C.F.: 01895040473

www.isfel.it

MODULO ADESIONE CORSO DI AGGIORNAMENTO RESPONSABILE DELLA PISCINA – ADDETTO IMPIANTI TECNOLOGICI

RESPONSABILE DELLA FISCINA - ADDETTO IMPIANTI TECNOLOGICI						
Ragione sociale/Nominativo						
Sede Legale/Indirizzo						
P. IVA						
Codice Fiscale						
N° tel.						
e-mail						
Codice SDI			PEC			
TIPOLOGIA CORSO RICHIESTO	 □ AGGIORNAMENTO RESPONSABILE PISCINA E ADDETTO IMPIANTI TECNOLOGICI □ AGGIORNAMENTO RESPONSABILE PISCINA □ AGGIORNAMENTO ADDETTO IMPIANTI TECNOLOGICI 					
Nominativo Partecipante	Data di nascita			Luogo di nascita		
Da rispedire a mezzo Fax al numero 0572 525202 o via e-mail a isfelformazione@gmail.com Condizioni e termini del servizio: L'iscrizione è da considerarsi a tutti gli effetti impegnativa; con la sottoscrizione della presente si riconosce, alla società ISFEL S.r.l., per il servizio richiesto il credito di euro 165,00 iva compresa (centosessantacinque/00) per quanto riguarda i corsi di aggiornamento per responsabile piscina e addetto impianti tecnologici e di aggiornamento responsabile piscina, oppure il credito di euro 120,00 iva compresa (centoventi/00) per quanto riguarda il corso di aggiornamento per addetto agli impianti tecnologici. (agli importi indicati va sommata l'imposta di bollo di €2,00). La disdetta nei 3 (tre) giorni precedenti dall'inizio del corso comporta il pagamento del 50% della quota prevista; la disdetta prima dei suddetti termini libera le parti. La mancata partecipazione senza disdetta comporta il pagamento dell'intera quota di adesione. Il corso verrà avviato al raggiungimento del numero minimo di 10 iscrizioni MODALITA' di PAGAMENTO: Il pagamento dovrà avvenire al momento dell'iscrizione o comunque prima dell'inizio del corso di formazione attraverso le modalità di seguito elencate : - Assegno NON TRASFERIBILE intestato a ISFEL S.r.l." - Bonifico Bancario: IBAN IT 98Y050347046000000002751 - Pagamento contanti, bancomat, carta di credito La società ISFEL S.r.l. provvederà ad emettere regolare fattura con i dati sopraindicati. Firma per presa visione ed accettazione delle condizioni sopraindicate: Il sottoscritto autorizza inoltre il trattamento dei propri dati, qualificati dalla legge come personali, ai sensi del D.lgs n. 196 del 30/06/2003, ai fini dell'erogazione del servizio.						